

## Окреме доручення

Керівникам департаментів  
та самостійних структурних  
підрозділів апарату Міністерства

Про організацію проведення  
щорічного Всеукраїнського конкурсу  
“Кращий державний службовець”

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 р. № 1152 „Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу “Кращий державний службовець”, методичних рекомендацій щодо організації підвищення кваліфікації державних службовців у рамках щорічного Всеукраїнського конкурсу “Кращий державний службовець” (далі – Конкурс), затверджених наказом Голодержслужби України від 12.11.2010 № 286, та наказу МНС від 25.03.2011 № 299, згідно із затвердженим Порядком проведення Конкурсу  
ДОРУЧАЮ:

1. Організаційному комітету МНС провести 27 квітня 2011 року Конкурс серед державних службовців центрального апарату Міністерства у номінаціях “Кращий керівник” і “Кращий спеціаліст”.

2. Керівникам департаментів та самостійних структурних підрозділів центрального апарату МНС:

провести до 15 квітня відповідно до вимог Порядку проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу “Кращий державний службовець” відбір двох державних службовців (керівника і спеціаліста); надати до Департаменту кадрів та роботи з особовим складом подання керівника структурного підрозділу, погоджене з головою профспілкової організації, на кандидатів для участі у I турі Конкурсу разом із їх заявками про участь та іншими матеріалами (публікації в пресі, листи громадян, колективів з оцінкою діяльності претендентів тощо);

враховувати при формуванні списків осіб, рекомендованих для участі у Конкурсі, пропорційно збалансоване представництво кандидатур кожної статі;

організувати підготовку та забезпечити прибуття учасників Конкурсу до МНС (кризовий зал) на 09:30 27 квітня 2011 року.

3. Заступнику голови Організаційного комітету МНС з проведення Конкурсу, директору Департаменту кадрів та роботи з особовим складом

Ціцаку О.В., членам організаційного комітету забезпечити методичну підготовку та проведення зазначеного заходу, узагальнення та підбиття підсумків Конкурсу з визначенням кращих державних службовців у апараті Міністерства. Участь у Конкурсі зарахувати як підвищення кваліфікації державних службовців.

4. Начальнику Управління зв'язку та оповіщення Лоєнку А.О. до 09:00 27 квітня 2011 року забезпечити підготовку персональних комп'ютерів у кризовому залі до складання тестових завдань конкурсантами МНС.

5. Начальнику Відділу зв'язків із засобами масової інформації та роботи з громадськістю Єршовій Ю.В. забезпечити висвітлення підготовчих заходів та проведення Конкурсу на офіційному веб-сайті та друкованому виданні МНС.

6. Організаційному комітету заявки на участь у Конкурсі приймати до 15 квітня 2011 року за адресою: 10030, м.Київ-30, вул. О.Гончара, 55-а, Департамент кадрів та роботи з особовим складом, кімн. 324б. Довідки за телефонами: 247-31-67, 247-31-75.

7. Контроль за виконанням цього окремого доручення покласти на голову організаційного комітету, заступника Міністра – керівника апарату Бондаренка А.Ю.

В. Балога